
Додаток 1 

до рішення міської ради 

09 липня 2021 року  

№ 3/6/VIII 

 

ЗВІТ  

про виконання плану роботи міської ради  

за І-е півріччя 2021 року 

 

Робота міської ради у І-у півріччі 2021 року здійснювалась відповідно до 

плану роботи, затвердженого рішенням міської ради від 26 лютого 2021 року 

№ 8/3/VIII «Про план роботи міської ради на І-е півріччя 2021 року» та 

проводилась переважно у формі засідань постійних комісій та пленарних 

засідань ради. 

 

Станом на 30 червня 2021 року відбулось 4 сесії (5 пленарних засідань) 

ради, на яких розглянуто та прийнято відповідні рішення щодо 1067 питань. 

 

Так, зокрема, з метою завершення процесу формування 

Старокостянтинівської міської територіальної громади міською радою у 

звітному періоді були прийняті рішення щодо реорганізації сільських рад 

шляхом приєднання до міської ради, упорядкування структури виконавчих 

органів міської ради, затвердження положень про відповідні структурні 

підрозділи (як про новостворені, так і про діючі – у новій редакції), утворення 

старостинських округів та призначення старост, надання права старостам 

старостинських округів вчиняти нотаріальні дії тощо. 

 

Для забезпечення ефективності використання бюджетних коштів, а також 

дієвого контролю за виконанням бюджету міста Старокостянтинів на 2020 рік 

та бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021 рік 

на пленарних засіданнях 26 лютого 2021 року та 28 травня 2021 року 

розглянуто звіти про виконання бюджету міста Старокостянтинів за 2020 рік та 

бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади за І-ий квартал 

2021 року відповідно. Рішеннями міської ради від 26 лютого 2021 року 

№ 12/3/VIII та від 28 травня 2021 року № 11/5/VIII були внесені необхідні зміни 

до бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021 рік. 

Крім того, міською радою у звітному періоді прийнято рішення щодо 

встановлення розміру та визначення порядку відрахування частини чистого 

прибутку (доходу) до загального фонду бюджету Старокостянтинівської 

міської територіальної громади міськими комунальними підприємствами, 

внесення змін до Програми щодо забезпечення надходжень до бюджетів усіх 

рівнів, створення сприятливих умов платникам податків та належного їх 

обслуговування на 2019 – 2021 роки тощо. 
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У сфері регулювання земельних відносин рішеннями міської ради у 

І півріччі 2021 року передано у власність 141 земельну ділянку, в тимчасове 

користування на правах оренди – 91 земельну ділянку, в постійне користування 

- 1 земельну ділянку, продовжено термін оренди 32 земельних ділянок, надано 

дозволи на розробку проектів землеустрою щодо відведення та виготовлення 

технічної документації із землеустрою стосовно 209 земельних ділянок. Крім 

того, прийнято рішення щодо включення 8 земельних ділянок до переліку 

земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні або права оренди 

на які виставляються для такого продажу, продажу 2 земельних ділянок на 

загальну суму 378352 гривні, а також ряд рішень щодо прийняття земельних 

ділянок державної власності у комунальну власність. 

 

Значна увага у звітному періоді приділялась депутатським корпусом і 

вирішенню питань щодо регулювання економічних відносин та управління 

об’єктами комунальної власності. Так, у зазначеній сфері прийнято близько 

30 рішень міської ради, якими, зокрема, затверджено план підготовки проектів 

регуляторних актів на 2021 рік, упорядковано процес обліку та управління 

комунальним майном Старокостянтинівської міської територіальної громади, 

затверджено в новій редакції статути комунальних підпрємств тощо. Крім того, 

міською радою прийнято ряд рішень щодо прийняття у власність 

Старокостянтинівської міської територіальної громади державного та 

комунального майна, що передавалося їй у рамках проведення адміністративно-

територіальної реформи. 

 

На пленарних засіданнях ради заслухано звіти про підсумки виконання 

Програми соціально-економічного розвитку м. Старокостянтинів на 2020 рік та 

12 галузевих програм. 

 

Рішеннями міської ради у І півріччі 2021 року затверджено Програму 

економічного та соціального розвитку Старокостянтинівської міської 

територіальної громади на 2021 рік та 9 галузевих програм. 

 

Крім того, у звітному періоді прийнято рішення міської ради щодо надання 

одноразової матеріальної допомоги мешканцям міста на загальну суму 

946000 гривень. 

 

Активно працювали протягом звітного періоду постійні комісії міської 

ради, на засіданнях яких детально опрацьовувалися всі проекти рішень, що 

виносилися на пленарні засідання ради.  

 

 

 

Секретар міської ради                  ПІДПИС                Олександр СТЕПАНИШИН 
 

 


